



மஹராஜ்
No.9,மாதங்காண்டிபுரம் ஒற்றை தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com
fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை

வரலாறு

நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - மோட்டிகள் - கிண்டி
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீடு,
புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

புதன் ❖ ஆகஸ்ட். 02, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 299 ❖ ரூ.10

கோடநாடு வழக்கு விசாரணையில் தொய்வு - ஓபிஎஸ், தினகரன் கூட்டாக

வலியுறுத்தல்

மூன்று மாதங்களில் நடவடிக்கை எடுக்கப் போவதாக கூறி ஆட்சிக்கு வந்த திமுக 30 மாதங்கள் ஆகியும் நடவடிக்கை எடுக்கவில்லை என்று குற்றச்சாட்டு

தேனி, ஆக. 2- கோடநாடு வழக்கு விசாரணையில் தொய்வு ஏற்பட்டுள்ளது கண்டித்து தேனியில் ஓபிஎஸ் டிடிவி தினகரன் கூட்டாக பங்கேற்ற ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.

“ஆட்சிக்கு வந்தால் 3 மாதங்களில் கோடநாடு கொலை, கொள்ளை வழக்குகளை முடித்துக் கொடுக்க வேண்டும் என்று ஓபிஎஸ் சபை கூறியுள்ளது. ஆனால் 30 மாதங்களாக கோடநாடு கொலை, கொள்ளை வழக்கு ஆமை வேகத்தில் நடக்கிறது” என்று ஓபிஎஸ் சபை கூறியுள்ளது.

கோடநாடு கொலை வழக்கு விசாரணையை விரைந்து நடத்தக் கோரி முன்னாள் முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வம், அமமுக பொதுச் செயலாளர் டி.டி.வி தினகரன் தலைமையில், நேற்று தேனியில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.

இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் கலந்துகொண்டு ஓ.பன்னீர்செல்வம் பேசியது: “மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதா வாழ்ந்த கோடநாடு இல்லத்தில் நடந்து முடிந்திருக்கிற கொலை, கொள்ளை வழக்கை துரிதமாக விசாரணை செய்ய வேண்டும். இதுகுறித்து தேர்தல் சமயத்தில் கொடுத்த வாக்குறுதியை



ஆளும் திமுக அரசின் முதல்வர் ஸ்டாலின், உரிய தண்டனையை கோடநாடு கொள்ளைக் கூட்டத்துக்கும், கொலையாளிகளுக்கும் பெற்றுத்தர வேண்டும்.

தேனியில் நடைபெறும் இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் கலந்துகொண்டு, ஆதரவு தெரிவித்துள்ள அமமுக பொதுச் செயலாளர் டி.டி.வி தினகரனுக்கு நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

24.4.2017 அன்று கோடநாடு பங்களாவில், காவலாளி ஓம்பகதூரை கொலை செய்து, அதன் தொடர்ச்சியாக, கிருஷ்ண பகதூர் என்ற காவலாளியை படுகாயப்படுத்திவிட்டு, அதன் தொடர்ச்சியாக மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் கார் ஒட்டுநராக இருந்த கனகராஜையும் கொலை செய்துவிட்டு, பின்னர், இந்த வழக்கில் குற்றவாளியாக கூறப்பட்ட சயான் அவரது

மனைவி மற்றும் குழந்தை ஆகியோரை லாரி ஏற்றி கொலை செய்துவிட்டு, விபத்து ஏற்படுத்தி சயான் மனைவியும் குழந்தையும் படுகொலை செய்யப்பட்டனர்.

கோடநாடு பங்களாவில், கணினி ஆப்ரேட்டராக இருந்தவரையும் கொலை செய்யப்பட்டார். இத்தனையும் நடந்தபிறகு, அந்த குற்றவாளிகளை கண்டுபிடித்து உரிய தண்டனை பெற்றுத்தர வேண்டும் என்ற நல்ல நோக்கத்துக்காக இந்த ஆர்ப்பாட்டம் நடந்து கொண்டிருக்கிறது. தமிழகம் முழுவதும் நடைபெறும் இந்த ஆர்ப்பாட்டம் நம்முடைய எண்ணத்தை பிரதிபலித்துக் கொண்டிருக்கிறது.

சட்டமன்ற தேர்தலின் போது முதல்வர் ஸ்டாலின், தான் முதல்வராக வந்தால், 3 மாதங்களுக்குள் - 90 நாட்களுக்குள்

கோடநாடு பங்களாவில் நடத்தப்பட்ட கொள்ளை, மற்றும் கொலையையும் கண்டுபிடித்து குற்றவாளிகளுக்கு உரிய தண்டனையை வழங்குவேன் என்று உறுதியளித்த தான் அவர் ஆட்சிக்கு வந்தார். ஆனால், இன்றைக்கு 30 மாதங்களாக விட்டேன. இந்த வழக்கு இன்னும் ஆமை வேகத்தில் நகர்ந்து கொண்டிருக்கிறது” என்று அவர் பேசினார்.

முன்னதாக, கோடநாடு கொலை, கொள்ளை வழக்கில் விரைவாக விசாரணை நடத்தி குற்றவாளிகளுக்கு உரிய தண்டனை வழங்கக் கோரி ஆர்ப்பாட்டத்தில் கண்டன முழக்கங்கள் எழுப்பப்பட்டது.

மணிப்பூர் மக்களுக்கு ரூ.10 கோடிக்கு அந்நியாவசிய பொருட்கள் அனுப்ப நயார் பிரேன் சிங்குக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் கடிதம்

சென்னை, ஆக. 2- மணிப்பூரில் வன்முறையால் பாதிக்கப்பட்டு நிவாரண முகாம்களில் தங்கவைக்கப்பட்டுள்ள மக்களுக்கு உதவிடும் பொருட்டு ரூ.10 கோடி மதிப்புள்ள அந்நியாவசிய பொருட்களை அனுப்பி வைத்திட ஒப்புதல் வழங்கக் கோரி மணிப்பூர் முதல்வர் பிரேன் சிங்குக்கு தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின் கடிதம் எழுதியுள்ளார். அக்கடிதத்தில், “மணிப்பூரில் உள்ள தமிழர்களுக்கு அளித்து வரும் ஆதரவுக்கு நன்றி. தமிழர்களின் உயிருக்கும் உடமைக்கும் தொடர்ந்து பாதுகாப்பு அளிக்கவேண்டும் எனக் கேட்டுக்கொள்கிறேன். தற்போதைய சூழ்நிலையின் காரணமாக 50,000-க்கும் மேற்பட்ட மக்கள் நிவாரண முகாம்களில் தங்கியுள்ளதாகவும், பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு சில அந்நியாவசிய பொருட்களின் தேவை அதிகரித்து வருவதாகவும் உதவிகளை வழங்கித் தர வேண்டும்” என்று கோரிய கடிதம் அனுப்பியுள்ளார்.



இந்த இக்கட்டான நேரத்தில், சுமார் 10 கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான தார்பாலின் விரிப்புகள், படுக்கை விரிப்புகள், கொசுவலைகள், அத்தியாவசிய மருந்துகள், சானிட்டரி நாப்கின்கள் மற்றும் பால் பவுடர் போன்ற தேவையான நிவாரணப் பொருட்களை வழங்குவதன் மூலம் மணிப்பூர் மாநிலத்துக்கு உதவிகளை வழங்கித் தர வேண்டும்” என்று மணிப்பூர் நிவாரணப் பொருட்களை விரைவாக அனுப்ப இயலும்” என்று மணிப்பூர் முதல்வர் பிரேன் சிங்கிடம் தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

தேவைப்பட்டால் அவற்றை விமானம் மூலம் அனுப்பி வைத்திட நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

இந்த மனிதாபிமான உதவிக்கு மணிப்பூர் மாநில அரசின் ஒப்புதலை வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். இது தொடர்பாக எடுக்கப்பட வேண்டிய அடுத்தகட்ட நடவடிக்கைகள் குறித்து தெரியப்படுத்த வேண்டும். இதன்மூலம் தமிழக அரசின் அதிகாரிகள் மணிப்பூர் மாநில அதிகாரிகளுடன் ஒருங்கிணைந்து பணிகளை மேற்கொண்டு நிவாரணப் பொருட்களை விரைவாக அனுப்ப இயலும்” என்று மணிப்பூர் முதல்வர் பிரேன் சிங்கிடம் தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருமயம் ஊராட்சி ஒன்றியம், ராங்கியத்தில், புதிய வழித்தட பேருந்து சேவையினை, சட்டம், நீதிமன்றங்கள், சிறைச்சாலை மற்றும் ஊழல் தடுப்பு சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி நேற்று கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். உடன் துணை மேலாளர் சுப்பு (வணிகம்), ஒன்றியக்குழு உறுப்பினர் அழகு (எ) சிதம்பரம், ஊராட்சிமன்றத் தலைவர் சாந்தி பொன்னையா, வட்டாட்சியர் புவியரசன், கிளை மேலாளர் பழனிவேல் (நகர்), உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், குளமங்கலம் ஊராட்சியில், கமுமங்கலம் பெரியக்குளம் ரூ.52.78 லட்சம் மதிப்பீட்டில் தூர்வாரும் பணியினை, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சிவ.வீ.மெய்யநாதன் நேற்று துவக்கி வைத்தார். உடன் வருவாய் கோட்டாட்சியர் முருகேசன், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.



புதுக்கோட்டையில் அதிமுக ஒருங்கிணைப்பாளர் ஓ. பன்னீர்செல்வம் ஆணைக்கிணங்க முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் கொடநாடு பங்களாவில் நடைபெற்ற கொலை, கொள்ளை மற்றும் மர்ம நிகழ்வுகள் குறித்து துரிதமாக உரிய விசாரணை நடத்தி குற்றவாளிகளுக்கு தண்டனை பெற்றுத்தர திமுக அரசை வலியுறுத்தி புதுக்கோட்டை மாவட்ட அதிமுக வடக்கு, தெற்கு, கிழக்கு மாவட்ட அமமுக வடக்கு, தெற்கு, இணைந்து புதுக்கோட்டை சின்னப்பா பூங்கா அருகில் நேற்று கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் இராஜராஜசேகர், தெற்கு மாவட்ட செயலாளர் அறந்தாங்கி தொகுதி முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் இரத்தினசபாபதி, கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் ரூபா, கலைச் செல்வன் அமமுக வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ஓ.வீரமணி, தெற்கு மாவட்ட செயலாளர் கார்த்திக் பிரபாகரன் ஆகியோர் தலைமையிலும், மாவட்ட, ஒன்றிய, பொறுப்பாளர்கள், மகளிரணி பொறுப்பாளர்கள், ஆகியோர் முன்னிலையில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.



உலகப் புகழ்பெற்ற கள்ளழகர் கோயிலில் ஆடிப் பெருந்திருவிழாவின் முக்கிய விழாவான தேரோட்டம் நேற்று நடைபெற்றது. இதில் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் பங்கேற்று வடம் பிடித்து இழுக்க தேரோட்டம் வெகு சிறப்பாக நடைபெற்றது. இதில் பங்கேற்ற பக்தர்கள் “கோவிந்தா... கோவிந்தா...” என முழங்கினர். பக்தர்கள் வெள்ளத்தில் ஆடி, ஆடி அசைந்தாடி வந்த தேரில் கள்ளழகர் என்ற சுந்தரராஜபெருமான் எழுந்தருளி அருள்பாலித்தார்.



கோடநாடு வழக்கு அரசை வலியுறுத்தி
ஒபிஎஸ், டிடிவி கூட்டாக ஆர்ப்பாட்டம்

தி நகரில் தரமற்ற உணவு
ஐடி ஊழியர்கள் புகார் அதிகாரி சீல்



டெல்லி அவசர சட்ட மசோதா
மக்களவையில் தாக்கல் காங்கிரஸ் எதிர்ப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

02.08.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ஆபிரகாம் பண்டிதர், தமிழகத் தமிழிசைக் கலைஞர் (பி.1859)
(இ.1919)



பிங்கலி வெங்கையா, இந்திய தேசியக் கொடியை வடிவமைத்தவர் (பி.1876)
(இ.1963)



வித்தியா சரண் சக்லா, இந்திய அரசியல்வாதி, அமைச்சர் (பி.1929)
(இ.2013)



பங்கர் ராய், இந்தியக் கல்வியாளர், செயற்பாட்டாளர் (பி.1945)



இன்றைய நினைவு நாள்

அஸிம்-உத்-தவுலா, கர்நாடகத்தின் நவாப் (பி.1775)
(இ.1819)



வி. பி. கணேசன், இலங்கைத் தொழிற்சங்கவாதி, அரசியல்வாதி, நடிகர், தயாரிப்பாளர் (இ.1996)



நாஞ்சில் கி. மனோகரன், தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1929)
(இ.2000)

